
1
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Ocena ogólna całej imprezy

2
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Harmonogram meczów

Ankieta ewaluacyjna Indywidualnych Mistrzostw Polski Juniorów
2020
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3
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Obiekt - lokalizacja i łatwość dojazdu

4
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Korty (podłogi, oświetlenie, miejsce dla widzów)
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Odpowiedzi: 37
(100%) Katering
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Pominięć: 0 (0%)

6
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Obsługa turniejowa

7
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Informacja w mediach społecznościowych i na stronie
przed imprezą
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8
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Sędziowanie

9
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Pierwsza pomoc (apteczka)
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10
Odpowiedzi: 37
(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

Nagrody, puchary, medale, dyplomy

11
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Odpowiedz

Zmiana sędziów Respondent 16858273

SŁABE: BRZYDKIE KOSZULKI SUPER: DYPLOMY IMIENNE ZA KAŻDE MIJESCE,
PYSZNE JEDZENIE, MECZE O CZASIE, BEZ OPÓŹNIEŃ

Respondent 16858112

Wszystko było idalnie Respondent 16855161

Więcej obecności w mediach Respondent 16855050

Turniej powinien być organizowany w jednej lokalizacji. Część meczów była
rozgrywana w 2 klubie co spowodowało że uczestnicy tam grający nie mieli
kontaktu z główną częścią imprezy. Na przyszłość klub organizujący IMP powinien
zapewnić wystarczającą liczbę kortów aby całość imprezy odbywała się w jednym
miejscu.

Respondent 16855009

Lepszym rozwiązaniem byłoby rozgrywanie meczy tylko w jednym klubie Respondent 16847472

Nie mogą sędziować początkujący gracze a szczególnie początkujący młodsi U9,
U11

Respondent 16837795

Mniej kategorii w jednym dniu, więcej kortów, za duży tłok wokół kortów brak
miejsca do treningów ruchowych lekki chaos przez to.

Respondent 16837634

Najlepiej zorganizowane mistrzostwa juniorów w historii. Jedzenie super, świetne
prowadzenie, wszystko na czas. Koszulki mogłyby być ładniejsze.

Respondent 16836320

Sędziowie w kategorii młodszych powinni być że starszych kategorii. Za długie
przerwy między meczami.

Respondent 16835795

Sędziowie którzy rzekomo są profesjonalistami dają decyzje z kapelusza i dużo
lepiej to wygląda gdy sędziuje inny junior z tej samej bądź starszej kategorii

Respondent 16835696

sędziowanie nie było najlepsze, czasami wręcz bardzo złe; wcześniejsze
podawanie informacji o miejscach, do których dzieci nie mogą chodzić; torby nie
były trzymane w wyznaczonym do tego miejscu; informacja o niekorzystaniu z
niebezpiecznych kortów przed wypadkiem raczej niż po; katering bardzo dobry,
ale często brakowało jedzenia; sprawny przebieg meczów; zawsze gotowe owoce;
brak uroczystego rozpoczęcia zawodów

Respondent 16835521
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